

ŽIVIMO ŽIVOT KAKAV ŽELIMO

# Mudrost na palminom listu

"Zahvalna sam svima koji su kroz moj život prošli i ostavili svoj trag.

I mene je mnogo otišlo s onima kojih više nema. Zahvalna sam Bogu što mi je dao snagu da svoj život podnesem onako kako se mora. Zahvalna sam i svojoj majci za onu šaku soli u mojoj glavi, pomoću koje sam neke stvari razumela dublje od svoje pameti." - *Mira Stupica*



dr. VESNA DANILOVAC  
Lifecoach ICI - Berlin  
[www.spiritus-movens.com](http://www.spiritus-movens.com)

Ona je psihoterapeut sa tridesetpetogodišnjim iskustvom. Doktor nauka i docent Univerziteta u Štuttgartu i Nikaragvi. Doktorirala je psihologiju, završila socijalnu i zdravstvenu pedagogiju i pedagošku psihologiju. Psihoterapeut je evropskog nivoa (ECP), NLP master trener, Wingwave kouč i trener. Predaje na Univerzitetu u Štuttgartu, gde živi više od trideset godina. Ima sertifikate vodećih svetskih i evropskih asocijacija. Jedan od njenih najvećih uspeha su četiri sina.

Ona je dr. Nada Kaiser. Moja mentorka, supervizor i učiteljica života. Moj veliki prijatelj i podrška u svemu što živim i radim. Gotovo sve što znam i radim sa ljudima, naučila sam od nje. Svaki naš susret čekam s radošću i nestrpljenjem, jer pokreće najbolje u meni donoseći nove metode, puteve i priče. Ovo je njena priča o biblioteci na palminom lišću.

**NEOBIČNO PUTOVANJE** Njeno poslednje putovanje je bilo u Indiju gde je išla da poseti biblioteke na palminom lišću. Predanja kažu da su ovu biblioteku sastavila sedmorica svetih mudraca, pre 7000 godina. Zapisali su na širokim osušanim listovima palmi, sudbine i životopise svih ljudi, koji će jednom u budućnosti hteti da dođu u biblioteku i saznaju svoje sudbine. Jedan palmin list može trajati maksimalno 700 godina. Tokom vremena, napravljeno je više kopija ovih prastarih spisa, tako da u Indiji danas ima ukupno dvanaest biblioteka na palminom lišću u Kančipuramu, u Bangaloru. Neke biblioteke sadrže preko milion dvesta hiljada palminih listova sa ispisanim sudbinama. Onaj koji čita – čitač, intuitivno uzima iz biblioteke snop u kojem se nalazi palmin list osobe kojoj se čita.

Svako može doći i dobiti informacije o svojoj sudbini. Na listovima palmi su na staro-tamilskom jeziku zapisani svi detalji iz života posetioca. Njegova prošlost, sadašnjost i budućnost. Tu su i podaci o roditeljima, braći i sestrama, partneru, deci, poslu, događajima, oboljenjima, navikama, uverenjima, karmi... Čitači su uvek muškarci – sveštenici. Veština čitanja uči se 10 godina i prenosi se sa oca na najstarijeg sina. Dnevno se može maksimalno pročitati sudbina za šest osoba.

**SUDBINA ZAPISANA NA PALMINOM LISTU** Podaci o jednoj osobi su zapisani na jednom palminom listu. Nakon provere otiska desnog palca ruke za muškarce, levog palca ruke za žene i početnog slova imena, čitač proverava verodostojnost zapisa, proverom imena roditelja i nekih detalja iz prošlosti. Ukoliko se zapisani detalji poklapaju sa proživljenom stvarnošću osobe, čitač započinje čitanje budućnosti zapisane na listu. Ukoliko se podaci na listu ne poklapaju, traži se novi list i pronalazi taj koji je verodostojan i odgovarajući za osobu kojoj se čita.

Pre svakog čitanja čitač meditira. Ukupno meditira oko 4 sata dnevno. Nakon pročitanih opštih informacija čita se 12 različita poglavlja. Budući događaji se čitaju u vremenskim intervalima u periodima od dve do pet godina. Ukoliko ne želite nešto da čujete, to treba da napomente na početku. Biće pročitano samo ono što osoba želi da zna. Čitači su posebno nadareni i obučeni ljudi. Možete pitati sve što želite. I ono što se odnosi na sudbine drugih ljudi. Nikada se nije dogodilo da pročitani zapis nije bio tačan. Mnogi ljudi nisu verovali da će im se pročitano dogoditi i ostvariti. Postoji mnogo potvrda da je sve pročitano i proživljeno.

Nada je bila prva koja ih je posetila iz Hrvatske i uverila se u tačnost pročitano. U potpunosti je odgovaralo i istinski proživljenom. Njeno rođenje i dosadašnji život. Sve što je želela, pročitali su joj – vezano za nju, njen posao, porodicu... Rekli su joj i šta nosi iz prošlih života i koji aspekti su joj važni u budućnosti. Veoma je zadovoljna onim što je tamo videla, doživela i ponela za sebe.

**ZNAM ŠTA NE ŽELIM DA ZNAM.** Uskoro planiram i ja da posetim jednu takvu biblioteku. Pisaću sigurno o tome. Šta ću tražiti da mi čitaju još sa sigurnošću ne znam, ali šta neću želeći da mi pročitaju, to sigurno znam. Ukoliko planirate put u Indiju, preporučujem da posetite neku od palminih biblioteka. Možete dobiti odgovore i korisne smernice za vaš životni put. **S**